

深化“打非治违” 推进专项整治

全县各行业领域生产经营单位和人员密集场所将接受检查

新昌新闻网记者 吕建刚

近日,县安委会决定本月至12月,在全县全面开展安全生产大检查,进一步深化“打非治违”和专项整治工作,以深刻汲取天津港特别重大火灾爆炸事故教训,举一反三,排除隐患,严防类似事故发生,为保持全县经济社会的持续健康发展提供有效的安全保障。

此次深化“打非治违”和专项整治工作将全面检查全县所有地区、所有行业领域,所有生产经营单位和人员密集场所。突出危险化学品、非煤矿山,粉尘涉爆、城镇燃气、建筑施工等重点行业领域,校车、客车和旅游大巴等重点车辆,农村、山区、风景区道路等重点路段,电梯、游乐设施等特种设备,养老院、福利院、救助管理机构、中小学校、幼儿

园等重点人员密集场所,以及各地近期重特大事故暴露出的问题开展检查,做到依法依规严厉打击、彻底整治。

同时,在整治中,我县还坚持对违法违规行为 and 重大安全隐患“零容忍”,一经发现,坚决采取“四个一律”和停产、停建、停电、停供、扣押、关闭等强制措施,切实做到从严查处、打击到位、消除隐患。

梅渚镇启动环境整治“十清行动”

新昌新闻网记者 俞信婷
通讯员 陈涵艳

8月13日,梅渚镇召开村庄环境整治“十清行动”推进会,组织各村主职干部实地参观了红庄村和王洋坪村清洁家园工作,并就“十清行动”作了具体

的动员部署。红庄村和王洋坪村都是梅渚镇的清洁家园示范村,村容村貌十分良好,干净整洁的路面,碧波荡漾的池塘,颇具特色的村容,让参观人员不时发出阵阵赞叹。参观结束后,全镇召开了“十清行动”推进会,要求根据“三治一提升”的总体要求,全镇26个村,尤其是新镜线、胡马线、通村公路沿线两侧5米范围内全面开展环境综合整治,重点做好“十清行动”,包括清理脏道路,清理脏立面,清理脏河道,清理脏池塘,清理乱搭建,清理乱堆放,清理乱占道,清理臭粪坑,清理臭公厕,清理臭水沟。

锣鼓喧天“飙”戏文 阻滞交通夜不息 城西大院凉亭唱戏扰民

新昌新闻网记者综合

近日,有热心市民反映,每当夜幕降临,城西大院对面的凉亭内总会聚集一些爱唱戏的戏迷,而伴随唱戏的锣鼓声和音响声总是响彻夜空,严重影响了部分市民的正常休息和学习。8月17日晚,记者来到城西大院凉亭外核实,发现市民反映的情况基本属实。

还不到晚上7点,凉亭内外已经被戏迷们围得水泄不通,而凉亭外的电瓶车乱停乱放,杂乱无章,对市民的正常出行造成了很大影响。凉亭内,一位女性市民正放开喉咙,用话筒大声地唱着越剧,伴随着唱戏声的是震耳欲聋的音响声,三个老人忘乎所以地敲打着乐器,各种乐器的声音交织在一起,听久了确实让人难以忍受。出来散步的市民朱女士告诉记者:“凉亭内唱歌娱乐消遣一下本来无可厚非,但是他们唱的时间太久了,一个接着一个地唱,而且音响放得太大,简直是噪音,有时我出来散步都会刻意避开这个凉亭。”

“我们住在城西大院附近,孩子明年要中考了,晚上想好好复习功课,可到了9点多,他们唱戏的还停不下来,锣鼓震天,孩子根本没法集中精力学习,有时还会失眠,真的很希望相关部门可以对这些噪音管一管。”市民陈女士不满地说。记者还发现,除了唱戏和音响的噪声外,很多小汽车在经过这一“热闹”地带时,由于交通受阻,都会不断地按喇叭,噪音起伏不断。在公园等公共场所,唱唱戏,跳



舞本无可厚非,但是过重的音响就是噪音,过长的活动时间就会影响市民休息。记者希望相关职能部门能及时地对城西大院凉亭内的戏曲爱好者进行劝导,也希望爱唱戏的市民可以合理安排唱戏时间,降低音响和唱戏的分贝,在不影响其他市民正常休息的情况下理性地对待自己的兴趣爱好。

8月17日《今日聚焦》整改情况反馈

《请还公共图书馆一方清净》一文刊出后,县图书馆高度重视,立即组织中层以上干部召开工作会议,研究确定有关整改措施和措施。

为给广大读者营造良好的阅读环境,接下来,县图书馆将加大文明环境宣传,在馆区内外增添温馨提示,积极引导市民人人参与,共建共享文明环境;加强对一线工作人员

(包括门卫安保人员)的职业培训,力求进一步提高责任意识,提升维护良好秩序的技能;建立文明环境建设工作检查小组,定期不定期对各部门岗位工作和环境秩序开展检查,切实强化内部管理。此外,还将深化县图书馆“最受欢迎的读者暨‘阅读之星’”评选活动,通过表扬好人好事,报道工作动态,反映不文明行为,深化文明阅读,共建“书香新昌”。

同时,县图书馆也倡议广大读者,要多一分文明自觉,主动遵守图书馆的有关规章制度,做到轻声慢步,文明阅读,为自己和他人营造一个有序、整洁、静谧、书香四溢的阅读环境。



我县开展环保执法专项行动

新昌新闻网记者 吕建刚

前不久,新闻媒体曝光了我县一家企业废水超标纳管问题,造成了不良的社会影响。为此,我县决定在全县范围内开展“环保执法百日专项行动”,以进一步消除环境污染隐患,有效防范各类环境事故发生。

环保执法百日专项行动的目标任务是四方面:严格落实企业环保主体责任,督促各类企业按照新《环保法》规定,履行环保职责;全面排查、集中整治一批环境隐患,

重点排查涉金属表面处理、印染、化工、铸造等重点污染企业,群众多次投诉企业,市控以上企业;严厉打击偷排漏排等环境违法行为,杜绝有法不依、有令不行的现象发生;建立和完善我县环境管理长效机制。

本次行动自8月中旬开始,至11月中旬结束,分动员部署、全面排查、重点整治、总结提升四个阶段,确保重点行业、重点企业环境隐患得到及时发现和彻底整治,推进重点行业、重点企业环境隐患排查治理取得实质性进展。

第九套广播体操比赛将举办

新昌新闻网记者 吕建刚

记者近日从有关方面获悉,县教育体育局和县总工会将于10月联合举行2015年新昌县“体彩杯”第九套广播体操比赛。各街道社区、机关企事业单位等均可报名参加。

据了解,此次比赛旨在认真贯彻落实国务院颁布的《全民健身条例》、《全民健身计划(2011-2015

年)》和省十一届人大五次会议提出的制定实施“健康浙江”发展战略、推进全民健康行动计划的要求。各参赛代表队参赛运动员20人(男女队员各10人),赛前各参赛代表队需选派一名教练参加第九套广播体操的集中培训,比赛采用十分制,以各评委得分的平均分为最后得分,获奖队伍将颁发证书及奖金。

小将镇纪委督查农村治污工程

通讯员 杨丽

近日,小将镇纪委组织纪检人员、分管领导、片长、村建办人员3个小组,通过了解规划设计、察看现场、质询施工人员和监理人员、走访农户等方法,对该镇11个村的农村生活污水治理项目进行督查。

从督查情况看,小将镇11个村治污工程已全面铺开,均已

完成项目进程的60%,部分进展较快的村已接近完工,但也发现部分施工单位未认真履行职责、施工存在安全隐患、材料浪费等13处问题。对于这些问题,镇纪委已严令限期整改,现整改率达100%,为真正把农村生活污水治理工程打造成凝聚人心、立信于民的惠民工程奠定基础,确保今年生活污水治理工程保质保量完成。

《青少年毒品预防教育规划》实施

新昌新闻网记者 邢峰

昨日,全国青少年毒品预防教育工作视频会议召开,部署并全面组织实施《全国青少年毒品预防教育规划(2016-2018)》,深

入推进青少年毒品预防教育工作,增强青少年抵制毒品的能力,提升全民禁毒意识。

各乡镇(街道)分管负责人,县禁毒委成员单位负责人在新昌分会场参加会议。



道德模范“亮相”公交

8月18日,在磁下沿线乘坐5路公交车的市民发现,公交车里播出了我县十大道德模范事迹的公益视频。这是县文明办和汽运公司联手推出的一项公益活动,旨在发挥导向示范作用,让更多的人了解道德模范,让更多的人做好事、做好人。(通讯员 俞浩锋 摄)

用心承诺·用爱负责

中国太平洋人寿保险股份有限公司新昌支公司隆重推出:

具体详见条款

新昌县中医院特邀绍兴市名老中医毛水泉教授来院坐诊

每周六上午,县中医院特邀绍兴市名老中医毛水泉教授来院坐诊,惠及新昌百姓。

毛水泉,原绍兴市中医院院长,主任中医师、教授、首届绍兴市名中医,浙江中医药大学、温州医学院兼职教授、省中医药学会脾胃病专业委员会委员,绍兴市医学重点(脾胃病)学科带头人。从事中医临床、教学、科研工作40年,具有扎实的中医理论知识和丰富的临床、教学、科研经验,擅长治疗慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、胃动力障碍、消化系统肿瘤等疾病,能运用中西医结合进行辨证治疗,临床疗效显著,运用养生膏方治疗慢性病、亚健康疾病,深受病人欢迎。